

“五一”去云南

□ 专刊记者 郝鑫

海峡旅行社负责人跟记者说,去云南必去的景区有丽江、野象谷、热带植物园、东川红土地、西双版纳、昆明等,假期选择去云南是不错的选择,可以选择报旅行团,跟着海峡旅行社一起游云南,也可以自助去云南,感受自己发现的美,但是无论选择什么方式,都要提前做好规划,这样才能拥有一个愉快的假期。

驴友“椰仔”跟记者说,云南太美了,如果上帝知道人间有云南这个地方,他一定不再住在天堂。他跟记者说,最喜欢云南的香格里拉,到了那里就不想再回来了。5月正是杜鹃盛开的时候,躺在花海中,望着蓝蓝的天白白的云,好美,真想让时间停住前进的脚步。

昆明为云南的省会,有着温暖如春的四季,也有着四季开不败的鲜花,这是一座有着浪漫情怀的城事,驴友海阔天

感受

那宁静的春色

空跟记者这样说,到了昆明必去的景区有西山森林公园、大观楼、翠湖公园、东川红土地等,5月是去东川红土地最好的时节,景色迷人。

到丽江去感受丽江的妖娆风情,丽江这个美丽的名字让无数驴友们魂牵梦绕,行走在丽江的土地上,到处是让人心醉的风景,每个去过的人都有自己心中的丽江,每个没去过的人也都有自己想象的丽江,导游小李笑着跟记者说,丽江是我感受过的最美的地方。



古人用“彩云南现”来遥指这片神秘的云岭高原,在这块红土高原上,有四季如春的昆明,有古南诏大理,有神秘圣境香格里拉,有充满柔软时光的丽江,这里绚丽斑斓的多民族文化给了她神秘多彩的无限魅力。行走云南,一线牵起七彩旅途。



推荐路线:丽江—泸沽湖—香格里拉—梅里雪山6日游

第1天 在丽江大研古镇游览,四方街,欣赏小桥、流水、人家的“高原姑苏”美景,体验丽江古城夜景,在小桥边放一盏河灯,许一个心愿,到古城酒吧一条街感受古城酒吧文化的狂热,和天南地北的朋友对歌,宣泄平日工作和生活的压力。

第2天 丽江到泸沽湖(车程约5.5小时)丽江乘车赴神州大地女儿国泸沽湖,沿途观赏金沙江、小凉山风光,观景亭鸟瞰泸沽湖全景,乘猪槽船游览国家级风景区—泸沽湖,感悟摩梭人三绝,湖上之舟,舟上之人,人之歌声。欣赏高原珍稀植物波叶海棠花,游览里务比岛,远眺格姆女神山,欣赏摩梭篝火晚会。

第3天 泸沽湖到丽江 早餐后参观摩梭民俗博物馆,体验走婚风俗,乘车返回丽江。

第4天 丽江到香格里拉(车程约4小时)沿途观赏雪上对峙、河谷深切的茶马古道“迷恋风光”,远眺长江第一湾,游览

气势磅礴的世界峡谷之最—虎跳峡和高原牧场小中甸—吉达姆草原,晚上可参加藏民家访,品尝酥油茶和青稞酒,感受热情的祝酒歌,体验淳朴的民族民风。

第5天 香格里拉到梅里雪山(车程约4小时)早乘车至德钦,途中观金沙江河谷风光,神奇的金沙江第一湾,经茶马古道重镇—奔子栏,过白茫雪山,翻越海拔4200米的雪山山口,途经十三迎宾塔,中日登山纪念碑,之后抵达著名的黄教寺院飞来寺。

第6天 德钦到奔子栏(车程约3小时)飞来寺早起床,观梅里雪山日出—日照金山,在藏传佛教的神坛上,梅里雪山位于藏区八大神山之首,2005年被媒体评为“中国最美十大名山之一”,梅里雪山可以说是世界上最美、最有灵性的雪山,多少人前来五体朝拜,是至今无人能征服的神山。后游览低海拔、低纬度的明永冰川,游览世界十大美丽峡谷之一的澜沧江大峡谷。

微 旅游

漫步香港



香港的魅力则是它的自由开放,多元杂陈。既可以观赏到美丽的自然风光,又可以获得商业文明带来的种种享受;既可以沉浸在摩登社会的物质享受中,同样也可以重温旧时代的朴实生活方式。漫步港岛街头,世界级的建筑,快节奏的生活,时尚摩登的娱乐享受,无不凸显出这座城市的惊艳魅力。

@小马发光:带着孩子去迪士尼有些经验介绍给大家,去迪士尼要注意的事情,可以带水,也可以不带,里面有直饮水机;带点零食,可以小小满足自己;门票不要丢,记得快速卡,非常有用;先玩,再逛街,节约时间;淘宝的餐券可以不买,迪斯尼的四个餐厅的套餐基本在70港币左右,淘宝券有点不划算;坐地铁来得时

候,有八达通就不要去买返程票,很多人没有看烟花就走了有点可惜,而地铁是会开的很晚的;迪斯尼里面都可以随意拍照,但是一定要记住关闭闪光灯。

@苒苒:大家都知道的香港,灯红酒绿,俗世浮华,有一个地方,却远离维多利亚港,更接近最真实的生活,那就是——离岛。离岛不是某一个岛屿的名字,而是香港十八个区中面积最大的一个区——离岛区,其中大家最熟悉的是大屿山和南丫岛。岛上的日子多半面朝大海,背靠高山,来这里,行行山,徒个步,吃海鲜,坐在山顶的巨石上远眺一下香港仔的高楼,薄雾起时,真有说说不出的快活!

专刊记者 郝鑫

穿行澳门



狭窄的街道,老旧的西式建筑,各色的皮肤和语言,让这个不大的城市充满另一种绚丽。来澳门,去狭窄的小街间穿行,穿行在街道上慢慢走细细看,方能品味它低调的风情。

@真实感觉:给大家推荐几个经典景点,大三巴牌坊、妈祖阁、玫瑰圣母教堂、龙环葡韵博物馆等。其中,大三巴牌坊是澳门最具代表性的名胜古迹,此教堂融合了欧洲文艺复兴时期与东方建筑的风格而成,体现出东西艺术的交融。雕刻精细,巍峨壮观;妈祖庙为澳门最

著名的名胜古迹之一,距今已有五百多年的历史。原称妈祖阁,俗称天后庙,位于澳门的东南方,枕山临海,倚崖而建,周围古木参天,风光绮丽。

@海阔天空:澳门的特色美食非常棒,澳门出名的小吃,如老婆饼、杏仁饼、凤凰卷、鸡仔饼、蛋卷等,在新马路中段至末端、议事亭前地、氹仔官也街都有这些传统饼店。近年来,葡式咖啡室也成为澳门新兴的饮食场所。较著名的咖啡室集中在板樟堂一带和南湾马统街一带。

专刊记者 郝鑫

国际机票税收知多少

对于自助旅行来说,机票可能是很贵的一笔开销,因此,不少自由游客都会把目光瞄向那些低价、促销的机票。如此划算的国际机票都会让人产生旅游的冲动,可冲动过后,却发现一个必须要面对的问题,这些低廉的国际机票并不含税,若是遇上高额的税费,爱旅游的朋友们可能都“傻眼了”。

国际机票税费的构成

在浏览航空公司或机票代理商的机票信息时,你有留意到,机票价格有的会标注“含税总价”,有的则是“不含税”?在国内,坐飞机除了支付国内航线票价外,还需支付机场建设费和燃油附加费。其中机场建设费是50元,燃油附加费还会以800公里为界划分为两档,随油价波动由国家公布。那么,国际机票的税费又是指什么呢?

现实中,国际机票税费的构成比国内机票复杂很多。最为普遍的国际机票税有三种:离境税是指你离开某个国家时需要缴纳的税金,过境税是指一国海关对通过其关境再转到其他国家的人或物收的税,入境税是指你进入某个国家时需要缴纳的税金,这些都是航空公司代当地国家政府收的税。

除了有上述税以外,个别国家还有其他名目的税费。据了解,在所有需要缴纳的国际机票税费中,占主要部分的是燃油附加费。目前外国航空公司的燃油附加费,是由各个航空公司根据自己要求报请国际航协批准的。

不同国家,税种各异

不同国家对于国际机票税收的要求也是不同的,而在国内备受关注的机场建设费也不是中国独有的。根据资料显示,有些国家收的税比较多,有些国家收的少,也有些国家甚至不同城市收取的税费也不同。

需要注意的是,国际机票也有儿童票的价格,并且免除机场建设费,但其他税项以航空公司规定为准。

同航线,不同航空公司税费会不同

国际机票的税费较高之余,

同一航线的不同航空公司的税费也可能相差较大。

有业内人士分析,差异最大的地方在于燃油附加费,因为不同国家航空公司的燃油费用不同,会导致燃油附加费不同;相同航段用不同的机型飞,税费价格也可能不一样。

同航班,不同出票时间税费也不同

细心的乘客购票时还会发现,就算是航空公司、航线、航班都相同,如果不是同一天的订单,所产生的税费也不尽相同,这也是让不少人感到疑惑的地方。机场专业人士解释说,随着国际燃油的价格浮动,燃油附加费也会随之上涨或者下调。另外由于其他税费是由目的国确定征收额的,税费会根据汇率有一定的变化,所以才会出现国际机票税费无法保持不变的现象。

据《羊城晚报》

非 游 不 可

看看爱尔兰那些特色景区



爱尔兰绿茵遍野,风景如画,人称翡翠之岛。这里有翠绿的乡村,绵延的沙滩,蜿蜒曲折的湖岸与河流。这座翡翠岛国,摄人心魄的自然美景,不失现代都市的热闹繁华,风风雨雨的曲折历史,从大河之舞到激情的流行音乐,整个岛屿处处弥漫着艺术气息。

鲍尔斯考特庄园

鲍尔斯考特庄园位于爱尔兰威克洛郡,毗邻恩尼斯凯里,是一座巨大的庄园,以其精美的一座座房屋和园林而出名,占地面积为19公顷。园内绿草如茵,林木繁茂,春夏季节各类花草争奇斗妍,水塘和喷泉附近点缀有意大利风格的飞马等精美雕塑,举目远眺,可见绵延起伏的威克洛群山。湖光山色,交相辉映,使人流连忘返。

彭奈斯敦赛马场

彭奈斯敦赛马场位于爱尔兰基尔代尔郡艾德城教区,在靠近纳斯的R410和R411区域公

路之间。这里是爱尔兰国家赛马运动节的故乡,每年吸引了大批的游客来此观看比赛,体验策马奔腾的乐趣。彭奈斯敦赛马场绿油油的草地,一望无际的原野,使得这里永远都是充满活力的地方。除了举办赛马活动之外,还会举办几场声势浩大的音乐盛典,彭奈斯敦赛马场是一片音乐乐园,大批摇滚狂热爱好者在这里狂欢。

凤凰公园

凤凰公园是爱尔兰最有名的公园,是西欧最大的城市公园。由于当初所建鹿园名为凯尔特语Finniskk,意为水清草绿,读音同英语中的“凤凰”相似,英国人就将其称为“凤凰公园”,此名称以后逐渐被人们接受。公园外边缘地带是覆盖着茂密林木的峡谷,靠近市中心一边有方圆15英亩的绿草平川,自然放养着几百只小鹿。公园中马路纵横,爱尔兰总统府和美国大使官邸也坐落其中。